
Tělocvičná jednota Sokol Krhanice - TJ Sokol Postupice 

neděle 23.4.2017 v 10:15 hodin 

okresní soutěž mladší žáci 7+1 

0:1 (2:4)  

Jako vedoucí celek soutěže jsme ke druhému utkání jarní části zavítali do Krhanic k 7. týmu tabulky. 

Přes absenci čtyř hráčů, kteří dali přednost jiným aktivitám a tím pádem i bez možnosti střídání jsme 

byli sami v očekávání,  jak bude vlastní utkání probíhat. Při podzimním domácím utkání jsme soupeře 

porazili 8:1. Oproti podzimnímu utkání došlo v týmu soupeře k doplnění mužstva a utkání bylo hned 

od začátku velmi vyrovnané.  Ve 24. minutě jsme se ujali vedení přízemní střelou ze střední 

vzdálenosti Davidem Šetkem a vedení jsme udrželi až do poločasu.  Po přestávce ve 32. minutě přidal 

po rohovém kopu naši druhou branku Pepa Kozel a zdálo se, že zápas máme pod kontrolou. Opak 

však byl pravdou. Soupeř se nevzdal a vzápětí se mu podařilo ve 37. minutě snížit na 1:2. Naši mladí 

hráči jako by se snížení zalekli a začali se obávat o výsledek. Přestali kombinovat a z naší strany byla 

hra chaotická. Vše vyvrcholilo vyrovnávací brankou domácích z penalty v 50. minutě. Naši hráči se 

však nevzdali a v 52. minutě po úniku Standy Slavaty strhla vedení opět na naši stranu Verča 

Bláhová. Vítězství pak pojistil v 58. minutě Standa Slavata. Všem hráčům musím poděkovat za 

nasazení a obětavost, neboť odehráli celé utkání bez možnosti střídání.  

            

Branky domácí: Košťálek Jakub, Koloros Antonín   

Branky hosté: Šetek David, Kozel Josef, Bláhová Veronika, Slavata Stanislav 

Utkání řídil: utkání řídil laik – rozhodčí nebyl delegován  

Sestava domácí: Koloros František - Jiřička Jakub, Bogdan Martin (K), Švanda Marek - Šimková 

Štěpánka, Roth Dominik - Koloros Antonín, Mixa Daniel – na střídání  Jaroš 

Tadeáš, Kmošek Jan, Riedl Tobiáš, Košťálek Jakub, Krupička Lukáš, Černý Václav 

– vedoucí mužstva Nerad Antonín – trenér Kadeřábek Jan 

Sestava hosté: Hebíková Denisa - Václavík Matěj, Strnad Petr, Šetek David - Kozel Josef (K), Slavata 

Stanislav -  Bláhová Veronika, Košumberský Lukáš - vedoucí mužstva Kubásek 

Vratislav – trenér Šetek Stanislav 

 


